

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek

budapest, 1982. július 18. bel. v a s á r n a p

sb0001 4 170 mtib1001

somogyi iparostalálkozó

1982. július 18. - iparostalálkozót rendeztek vasárnap barcs május 1. parkerdejében. az egésznapos eszmecserére, szórakozásra, táncos, zenés mulatságra, játékos sportvetélkedők sorozatára somogy megye több mint kétszáz kisiparosa ment el. a nagy érdeklődésre való tekintettel a kiosz megyei vezetősége ezentul rendszeressé teszi az ilyenfajta találkozókat. /mti/

gom/sa sl

10.46 180782 0415

Gy5

--

bel

- 2 -

1982.07.18.

sb0002 4 170 mtib1002

dráva-menti nyár

1982. július 18. - vasárnap megnyitották a vi. dráva-menti nyár rendezvénysorozatát a somogy megyei barcson.

kora reggeltől az ország minden tájáról érkezett mintegy félszáz népi iparművész kínálta színes sátraiban népszerű portékáit, a faragott és korongozott tárgyakat, himzéseket, szőtteket, ajándéktárgyakat. a város különböző pontjain térszerte szórakoztatta a lakosságot. a művelődési központ melletti szabadtéri színpadon németh jeno, a város tanácselnöke ünnepi megnyitójában hangsúlyozta a dráva-menti nyarak nemzetiségi találkozóinak jelentőségét. ezután barcsi, kaposvári és a szomszédos jugoszláviai viroviticából érkezett ifju zenészek adtak hangversenyt.

a délutáni folklórműsor a nemzetiségi hagyományok ápolására épült. a barcsi boróka és a balatonszentgyörgyi kis-balaton táncgyűttes a magyar táncok mellett számos délszláv illetve sváb táncot adott elő a környékről idesereglett többszáz főnyi nemzetiségi lakosnak, s a határainkon túlról érkezett vendégeknek, akiknek zöme rendszeres látogatója az évenként visszatérő színes programnak.

a dráva-menti nyár rendezvényei augusztus 20-ig tartanak. addig több nemzetiségi folklórtalálkozót, sportnapot tartanak. augusztus elején a dráva muzeumban megrendezik két jugoszláviai képzőművész kiállítását, majd az ifjusági klubok találkozására kerül sor. /mti/

gom/sa sl

11.00 180782 1388

Gps

-. -

bel

- 3 -

1982.07.18.

sb0003 4 160 mtib1003

bezárt a kernstok emlékkiállítás

1982. július 18. - vasárnap bezárt szombathelyen a kernstok károly festőművész életművét bemutató kiállítás. a savaria muzeum nagytermében a négyhónapos nyitvatartás alatt csaknem tizezer érdeklődő tekintette meg a művész munkásságát eddig legteljesebben reprezentáló anyagot, amelyet a nemzeti galéria, az esztergomi és a tatai muzeum, valamint magángyűjtők kollekciónak állítottak össze. /mti/

kre/mné/sa s

11.06 180782 0462

-. -

sb0004 4 160 mtib1004

strandmozi győrtt

1982. július 18. - strandmozi nyílt vasárnap a győri uszodában. a mozi hétvégeken, szombaton és vasárnap működik. délelőtt 10 órától este 7 óráig folyamatosan vetítenek különböző sikerfilmeket egy erre a célra átalakított helyiségben. a strandmoziba természetesen fürdőruhában is be lehet ülni. a helyárak olcsóbbak, mint a rendes moziban. a győri uszoda új szolgáltatásának már az első nap nagy sikere volt. valamennyi előadáson telt ház előtt vetítették a filmet. /mti/

cser/sa sl

11.08 180782 0525

Gps

-. -

bel

- 4 -

1982.07.18.

sb0005 4 180 mtib1005

befejeződött az amatőr csillagászok országos találkozója

1982. július 18. - vasárnap kaposváron befejeződött a csillagászat baráti körének tizenkettedik országos találkozója, amelyen szovjet, csehszlovák, finn, jugoszláv, ndk, román csillagászok is részt vettek. a háromnapos program keretében neves szakemberek tartottak előadást a csillagászat legújabb eredményeiről, világképünk fizikai alapjairól, a csillagászat baráti körének a közművelődésben betöltött szerepéről. a mintegy háromszáz amatőr csillagász részvétele is bizonyítja, hogy hazánkban érdeklők az embereket az égbolt titkai. ezek megismeréséhez a tit, az uránia sok segítséget ad a már hétezer főt számláló baráti köröknek. a találkozó résztvevői szabadprogram keretében távcsöves megfigyeléseket végeztek a tit kaposvári csillagvizsgálójában, és sok hasznos tapasztalatot cseréltek. /mti/

káp/sa sl

12.12 180782 0885

-. -

sb0006 4 170 mtib1006

jakab-napi bucsu

1982. július 18. - vasárnap szép sikerrel fejeződött be a régi hagyományt, vigsgát másodizben fölelevenítő kétnapos jakab-napi bucsu-vásár szántópusztán. a siótour a szántópusztai idegenforgalmi és kulturális központ szabadtéri mezőgazdasági muzeumának területén ezuttal is gazdag programról gondoskodott. az ország különböző részeiből több mint száz népi iparművész, bábos vert sátrát, árulta portékáját. a két nap alatt sok népi iparművészeti tárgy, „bucsufia”, cserélt gazdát. a nagy hőség ellenére több mint ötezen tekintették meg a jakab-napi bucsu-vásárt, s a vendégek jól szórakoztak a bábelőadásokon, a budapesti kalácsa táncegyüttes, valamint a budapesti patakyművelődési ház terem-színpadának vásári komédiák című műsorán is. sokan ismerkedtek a pusztai látványosságával, az itt lévő állandó kiállítással. /mti/

káp/sa sl

12.17 180782 0871

Gyp

-. -

bel

- 5 -

1982.07.18.

sb0007 4 160 mtib1007

várdombi vidám vasárnap

1982. július 18. - várdombi vidám vasárnapra csalogatták a hét végén a bogláriak a balaton-part nyaralóvendégeit. kora reggeltől népi iparművészeti kirakodóvásárt rendeztek a platánsoron, ahol a környék fazekasai, faragói, kosárfonói, játékkészítői kínálták portékáikat. mese-díszkőba hívták a kicsiket a platánstrandra, a sportpályán pedig lovasbemutatót tartottak.

a képzőművészetek kedvelői előtt egész nap nyitva állt a várdomb szomszédságában, a vörös kápolnában széchenyi lenke textilművész, a kék kápolnában pedig gross arnold grafikusművész kiállítása.

ételről italról a boglári állami gazdaság sátraiban gondoskodtak. /mti/

gom/hné/sa sl

12.21 180782 0701

-. -

sb0008 4 180 mtib1008

időjárásjelentés - napos, meleg idő

1982. július 18. - a meteorológiai intézet jelenti vasárnap délben:

szárazföldünk nyugati és keleti részén anticiklonok alakítják az időjárást, így a nappali gomolyfelhő-képződéstől eltekintve általában napos az idő. a két magas nyomású képződmény között a skandináv-félsziget északi részétől az alpok térségéig egy néhány száz kilométer széles felhő- és csapadékzóna húzódik. ennek területén többfelé esik az eső, helyenként heves záporok, zivatarok alakulnak ki. a kárpát-medence időjárásában egyelőre nem várható számottevő változás.

hazánkban szombaton északnyugaton 5, 10, másutt általában 11, 14 órán át sütött a nap. délutánra helyenként erősen megnövekedett a gomolyfelhőzet és elszórtan záporok, zivatarok keletkeztek. a ma reggel 7 óráig lehullott eső mennyisége csapadéknyom és 20 mm között volt. a legmagasabb nappali hőmérséklet 27 és 34, a hajnali minimum pedig 13 és 21 fok között alakult. vasárnap délelőtt többnyire napos idő volt, a hőmérséklet 11 órára 22, 29 fok közé emelkedett.

Gyp

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 25,8 fok volt, 3,8 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 29 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1018 mbár, alig változik.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 25 fok volt.

várható időjárás hétfő estig:

főként nappali gomolyfelhő-képződés, ma szórványosan, hétfőn egy-két helyen zápor, zivatar. általában mérsékelt, a zivatarok idején átmenetileg erős, változó irányú szél. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 14, 19, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 27, 31 fok között.

a duna vízállása budapestnél 292 centiméter, a víz hőmérséklete 20,2 fok.

várható időjárás budapesten hétfő reggelig:

időnként megnövekvő gomolyfelhőzet, zápor, zivatar lehetséges. mérsékelt, a zivatar idején átmenetileg erős, változó irányú szél. a hőmérséklet este 21 órakor 25, hajnalban 19 fok körül lesz.

várható időjárás a balaton térségében ma estig:

időnként erősen megnövekvő gomolyfelhőzet, zápor, zivatar valószínű. az időnként megélénkülő északias szél az esetleges zivatarok idején viharossá fokozódhat. a levegő hőmérséklete este 23, 24 fok körül alakul. a tó vize 25 fokos. /mti/ sa sl

12.36 180782 2444

Gp

..-

sb0009 4 180 mtib1009

esztergomba érkezett a nemzetközi duna-túra

1982. július 18. - vasárnap esztergomba érkezett a nemzetközi duna-túra. tizenkét ország ingolstadtból indult, több mint 700 kilométeres vízi utat megtett hajósai közül ndk-beli és csehszlovák evezősök vannak a legtöbben. első magyarországi pihenőhelyükön csatlakoznak hozzájuk a mosonmagyaróvári mosoni duna-túra és a szentgotthárdról érkező rába-túra tagjai.

innen felhasználható 18 órától!

az egyes országok turavezetői számára fogadást adtak a városi tanács vezetői, és átnyújtották az esztergom emlékplakettet. este a duna-szigeten cigányzene kíséretében nemzetközi gulyáspartit rendeztek a vendégek számára.

a túra, amelynek magyarországi utját a magyar természetbarát szövetség szervezi, hétfőn indul tovább. következő állomása a szentendrei sziget csucsán kisoroszi lesz. kedden érkeznek a fővárosba, ahol két-három napon át ismerkednek a nevezetességekkel, majd dunaujváros, paks és baja után mohácsnál hagyják el a duna magyarországi szakaszát. kéthónapos, több mint 2 ezer kilométeres vízi útjuk augusztus végén, a bulgáriai szilisztrában ér véget.
/mti/

ber/jk/sa sl

12.40 180782 1191

..-

sb0010 4 180 mtib1010

esztergomi vasárnapi vásár

1982. július 18. - jóllehet, országszerte egyre gyakoribbak az olyan kirakodó vásárok, ahol főként kézművesek, népművészek kínálják portékáikat, az „esztergomi vasárnapi vásár”, címen vasárnap megtartott vidám forgatagnak sajátos hangulata volt. ahol megrendezték, a széchenyi-tér, egykor is a város főtere volt, annak idején itt tartották a messze földön híres nagy vásárokat, amelyekre európa minden tájáról érkeztek eladók és vevők. ezeket a régi vásárokat elevenítették meg a komédiások, lantosok, kobzosok, énekmondók, vigságtevők, népdalénekesek, népzeneészek, mulattatók. szerepeikben a bakfark bálint lant-trió, a vakok intézetének landidi együttese, a syra együttes, a régizenei stúdió, a romániából

Gp

bel

- 8 -

1982.07.18.

érkezett kájonai és barozda együttesek léptek fel a rögtönzött színpadokon. xvi-xviii. századi dalokat, táncokat elevenítettek fel.

több mint száz, az ország minden tájáról érkezett fazekas, fafaragó, bőrdíszműves, keramikus, népművész, fa- és cserépjáték-készítő kínálta termékeit. csaknem 10 ezer látogatója volt a vásárnak. aki nem vett „vásárfiát”, az is emlékekkel tért haza, ugyanis belépőjegyül az erre az alkalomra „vert”, pénz szolgáltat. a stephanus feliratu terrakotta lenyomaton istván királynak esztergomban kiadott első pénzét mintázták meg. úgy tervezik, hogy a következő vásárokon sorra felelevenítik az árpád-házi királyok pénzeit. /mti/

ber/jk/sa sl

12.43 180782 1427

-. -

sb0011 4 150 mtib1011

vasárnapi nagyüzem a szegedi vásárvárosban

1982. július 18. - javában tartanak az előkészületek a szegedi marx téren, a július 23-án megnyíló szegedi ipari vásár területén. vasárnap is dolgoztak az asztalosok, a festők, a villanyszerelők, a dekoratőrök, az új pavilonok szerelői, építői.

a hagyományos ipari seregszemle iránt soha nem tapasztalt érdeklődés nyilvánul meg. a hazai és külföldi kiállítók száma meghaladja az ötszázat. többszáz új terméket itt mutatnak be először. a szegedi ruhagyár új fazonu öltönyeit először a szegedi ipari vásár közönsége láthatja, s utána viszik el moszkvába, londonba. a tszker vállalat csongrád megyei üzeme üvegekbezárt rumos gesztenyepürét árusít, amely szobahőmérsékleten egy évig megőrzi frissességét, ízét, zamatát. a vetőmagtermeltetővállalat szentesi kutatóintézete elsősorban a hobbikertészeknek szolgál meglepetéssel: lehet majd látni és vásárolni a három-négy kilós óriáskaralábé, a másfél méter hosszúságúra fejlődő luffa-tök magjából. ez utóbbit szivacs-töknek is nevezik, mert nem főzeléknek való. rostos, szivacsos husu termését beérése után darabokra vágják és megszáritják. így már a fürdőszobában is helyet kaphat, mint dörzskefét helyettesítő különleges testápolószer.

és értékesítő

Gy

bel

- 9 -

1982.07.18.

a korábbi éveknél nagyobb számban vesznek részt szovjet, jugoszláv, lengyel és finn vállalatok a vásáron, amelynek célja megismertetni az ujdonságokat, segíteni a termelési kooperációt és bővíteni az áruválasztékot. /mti/

tób/sa sl

12.57 180782 1488

-. -

sb0012 4 160 mtib1012

dudaiskola csurgón

1982. július 18. - a somogy megyei csurgón vasárnap megnyitották az országos dudaiskolát, melyet a somogy megyei művelődési központ azért szervez meg évente, hogy az ország fiataljainak alkalmat adjon népzenei képzettségük csiszolására, illetve hogy pótolják azt a hiányt, hogy a zeneiskolákban nincs népi hangszeres oktatás.

az ország különböző részeiből kétszázán érkeztek, akik számára a dudán kívül „melléktantárgyként”, furulya, vonós, tambura és citera tanfolyamokat is rendeznek. ezen kívül népzeneelméletet és néprajzot tanulnak. az idei dudaiskola ujdonsága, hogy azon harminc zeneiskolai tanár is megjelent, hogy később hasznosítsák az itt szerzett tapasztalatokat.

a dudaiskola július 23-án a balatonföldvári folklórtalálkozóval zárul. /mti/

gom/sa sl

13.18 180782 0813

Gy

-. -

sb0013 4 150 mtib1013

aratási műszak a kánikulai vasárnapon /1./

1982. július 18. - vasárnap országsszerte kánikulai melegben folytatódott az aratás, de számos helyen egyéb mezőgazdasági munkákkal is lényegesen előrehaladtak, a gépeknek sok helyütt kellett az elmúlt heti viharok következtében megdőlt gabonával küszködniük, ezeken a táblákon lassabb ütemben folyt az aratás.

Csongrád megyében 780 kombájnt vezényeltek ki a buzamezőkre, s a kedvező időjárást kihasználva ezen a napon 6 ezer hektár termését vitték fedél alá, a Duna-Tisza közti homokvidéken, ahol a nagy melegben felforrósodott a talaj, most már megnyújtják a délutáni műszakot, szürkületkor egy-két órát még rádolgoznak, s csak teljes besötétedéskor térnek pihenőre a kombájnosok. az eképpen meghosszabított műszakokkal az aratás befejezését egy teljes nappal előbbre tudják hozni. Csongrádban kedvez az aratóknak, hogy az utóbbi öt nap alatt sehol sem volt csapadék, s így négy-öt százalékkal csökkent a gabona nedvességtartalma, a legtöbb helyen már szárítani sem kell a terményt.

a csapadékosabb fejtér megyében 600 kombájn vágta, csépelte az érett kalászosokat, a szemet pedig másfél ezernél több teherautó szállította a szárítókbá. a megyében már végeztek a termés 35 százalékanak betakarításával, de még csaknem 48 ezer hektár aratnivaló vár a gépekre. a tarlóhántás, a szalmalehuzás is megfelelő ütemben halad, de a bálázógépek közül egyre több kényszerül leállásra a kötözőszineg hiánya miatt. dolgoztak a vetőgépek is: 5200 hektárnyi másodvetésen az eddigi munka 70 százalékan jutottak túl, s a hátralévő munkát a jövő héten szeretnék elvetni.

teljes aratási műszakot tartottak vasárnap a Kisalföldön is. több mint ezer kombájn aratta a búzát és a tavaszi árpát, csupán e napon több mint 10 ezer hektárról vágta le a gabonát. néhány helyen még a borsó betakarítása is munkát adott, nagy gépi erővel végezték a lucerna második kaszálását, több száz nagyteljesítményű géppel öntözték a cukorrépát, a szántóföldi kertészeteket, legelőket, réteket.

a bábolnai ikr. buzatermelő taggazdaságaiban, amelyek az ország buzaterületének egyharmadát művelik, vasárnap valamennyi kombájn dolgozott. a gazdaságok mintegy 10 ezer hektárján került a magtárakba a termés, s ezzel a terület 40 százalékan már betakarították. az aratással párhuzamosan halad mindenütt a bálázás és a talajmunka. a rendszer mind a nyolc körzetében programot készítettek arra, hogy mikor, hol tudnak az üzemek egymásnak segítséget nyújtani, s az ilyen átcsoportosítással meg tudják rövidíteni a csaknem 210 ezer hektár betakarítási idejét. /folyt. köv./

13.19 180782 2624

Gy

-.-

sb0014 4 150 mtib1014

aratási műszak a kánikulai vasárnapon /2./

benépesült a somogyi határ is: csaknem félezer kombájn dolgozott az aranysárgára érett buzaföldeken, s gyorsan teltek az új terméssel a szemhordó gépjárművek is. a vasárnapi műszak eredményeként több gazdaságban már jóval túlhaladtak az aratás félidején. a zavartalan munkához nagymértékben hozzájárul, hogy az agrokör a meghibásodó vagy eltört alkatrészeket azonnal pótolja, s így minimálisra csökken az állásidő.

vas megyében ideális a talaj és a gabonák nedvességtartalma, így valamennyi mezőgazdasági üzemben teljes lendülettel folyik az aratás. a gabona jó része közvetlenül, szárítás nélkül mehet a magtárakba. a tsz-ek, állami gazdaságok egy részében a hét végére átcsoportosították a gépeket, ugyanis beérett a tavaszi árpa, és azt a nagyobb törés- és pergésveszély miatt előbb kell aratni, mint a búzát. vasárnap estig vas megyében a kalászosok vetésterületének mintegy egynegyedén fejeződött be az aratás, és jó ütemben halad a szalma betakarítása és bálázása is. /mti/

ni/tób-dáv-cser-ber-káp-kre/jk sl

13.20 180782 1085

-.-

sb0015 4 180 mtib1016

strandvasárnap

1982. július 18. - vasárnap a 30 fokos melegben a budapestiek nagy számban kerestek felüdülést a strandokon, a legtöbb látogató a palatinuson - 20 ezer - és a dagály utcai szabadság-strandon - 22 ezer - volt. zsúfoltak voltak a szentendre és ráckeve felé közlekedő hév-szerelvények, tizezrek látogattak el a Duna-kanyar és a soroksári Duna-ág folyóparti pihenőhelyeire. a nagy meleg miatt csak kevesen keresték fel a főváros-környéki kirándulóhelyeket.

a kánikulai vasárnap újabb vendégeket csalogatott a Balatonhoz is. a déli és az északi part fizető- és szabadstrandjain százezrek napoztak, s fürödtek a tó 25 fokos vizében. megteltek a Balaton-parti üdülőszállók, a szot- és vállalati üdülők, s alig lehetett helyet kapni a fizetővendég-szolgálat szobáiban is. a mahart Balatoni Hajózási Üzemigazgatóságának tájékoztatása szerint nappal gyér a volt a forgalom, de az esti sétahajók telt fedélzettel futottak ki a vízre. a kompok 118 fordulóban 23 ezer utast és csaknem 6 ezer gépjárművet szállítottak.

Gy

bel

- 12 -

1982.07.18.

a szegedi strandok rekordforgalmat bonyolítottak le: az ujszegedi tiszaparton a strandfürdő tizhektáros területén és az ahhoz kapcsolódó három nagy uszodában mintegy harmincezren fürdöztek. a tiszának fürdésre kijelölt partmenti szakaszain az idén ilyen sokan még nem lubickoltak, s telt ház volt a termálvizű medencékben is. a szabadtéri játékok megnyitására készül szeged: a városba vezető főutvonalknál, a tiszaparton és a dóm téren felvonták a játékok közeledtét jelző nemzetiszínű, illetve a város címerével díszített zászlókat. sokan tekintették meg a dóm téren a megszüpített 6 ezer személyes nézőteret és a színpadon felállított látványos díszleteket. kirándulók özönét vonzotta a szegedi józsef attila tudományegyetem fűvészkertje, ahol a tavirózsák és más virágzó növények pompájában gyönyörködhetnek az érdeklődők. népes kirándulócsoporthok keresték fel a festői környezetben lévő ópusztaszeri nemzeti történelmi emlékparkot is. /mti/

ni/tób-káp/jk/sa sl

14.48 180782 2020

-. -

sb0016 4 160 mtib1017

befejeződött a békés-tarhosi zenei napok rendezvénysorozata

1982. július 18. - vasárnap befejeződött a 6. békés-tarhosi zenei napok rendezvénysorozata, amelyen a békés-tarhosi volt zeneiskola tanárainak, növendékeinek zenei pályára lépett gyermekei, unokái adtak koncertet.

a rendezőbizottság a zenei napok tapasztalatait összegezve a népzenei kultúra térhódítására hívta fel a figyelmet. a sikerhez hozzájárult, hogy a rendezvénysorozatba bevonták a pávaköröket, amelyeknek műsorát nagy tetszéssel fogadta a több mint ötezer főnyi közönség. /mti/

bty/le/sa sl

15.55 180782 0585

Gy

-. -

bel

- 13 -

1982.07.18.

sb0017 4 180 mtib1018

hajóavatás esztergomban

1982. július 18. - névadó ünnepséget tartottak vasárnap esztergomban a dunán: a város nevét vette fel a mahart legújabb hajója, amelyet a moszkvai hajógyárban építettek.

a kényelmes, 250 személyes, légkondicionált utasterű, távvezérléssel irányítható vízi jármű a mahart dunai hajóparkját bővíti. az avatómüsor után sétahajózásra vitték a közönséget. /mti/

ber/jk/sa sl

17.55 180782 0418

-. -

sb0018 4 160 mtib1019

kerámiakiállítás vonyarcvashegyen

1982. július 18. - németh jános érdemes művész munkáiból nyílt kiállítás vasárnap a vonyarcvashegyi művelődési házban. a zalaegerszegen élő kerámikus használati és lakásdíszítő alkotásokat mutat be. /mti/

tóa/kné/jk sl

17.55 180782 0271

Gy

-. -

bel

- 14 -

1982.07.18.

sb0019 4 180 mtib1020

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1982. július 18.

sb0001 somogyi iparostalálkozó
sb0002 dráva-menti nyár
sb0003 bezárt a kernstok kiállítás
sb0004 strandmozi győrtt
sb0005 befejeződött az amatőr...
sb0006 jakab-napi bucsu
sb0007 várdombi vidám vásárnap
sb0008 időjárásjelentés
sb0009 esztergomba érkezett...
sb0010 esztergomi vasárnapi vásár
sb0011 vasárnapi nagyüzem
sb0012 duduiskola csurgón
sb0013 aratási műszak /1. rész/
sb0014 aratási műszak /2. rész/
sb0015 strandvásárnap
sb0016 befejeződött a békés-tarhosi...
sb0017 hajóavatás esztergomban
sb0018 kerámiakiállítás vonyarcvashegyen
sb0019 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: pástor jános
szerkesztette: somogyi lajos

- v é g e -

/mti/ sa

18.23 180782 0789

Gf

..-

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek

budapest, 1982. július 19. bel.

h é t f ő

sb0001 4 130 mtib1001

fővárosi munkaerő-közvetítési mérleg

1982. július 19. - az év első hat hónapjában mintegy tizenkétezeren keresték fel a fővárosi tanács két munkaerő-gazdálkodási hivatalát. a napokban elkészült gyorsmérleg szerint az ügyfelek csaknem kétharmada csupán előzetesen érdeklődött az elhelyezkedés, vagy a munkahely-változtatás lehetősége iránt, a többiek azonban címmel, telefonszámmal a zsebükben hagyták el az irodát.

a jelentkezők száma csaknem 10 százalékkal csökkent az elmúlt év azonos időszakához képest, ez azonban nem jelentett kevesebb munkát az ügyintézőknek. a kötelező munkaközvetítés megszüntetésével tevékenységük módosult. a korábbi formális iratkiállítás helyett ugyanis minden érdeklődővel elbeszélgetnek, felsorolják a választási lehetőségeket, s általában a leendő munkáltatóval is ők beszélnek meg telefonon a részleteket.

egyébként a hivatalokban nyilvántartott munkaerőigény több mint 50 százalékkal emelkedett 1981 első félévéhez képest: az elmúlt hat hónapban naponta átlagosan mintegy 32 ezer állás közül válogathattak az érdeklődők.